
令和４年度　学校評価（生徒）
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９，学校の校舎・設備は整備されている。

８，教職員はいつも元気に仕事をしている。

７，先生は仕事を協力して行っている。

６，学校は各種たよりやメール、ホームページなどを通…

５，先生は生徒の相談に親切に対応してくれている。

４，授業には興味関心を持って参加している。

３，授業はわかりやすい。

２，学校には特色ある教育活動がある。

１，学校の教育方針や教育目標、スローガンを理解して…

【学校の教育活動について】

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

＜１年生＞
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９，学校の校舎・設備は整備されている。

８，教職員はいつも元気に仕事をしている。

７，先生は仕事を協力して行っている。

６，学校は各種たよりやメール、ホームページなどを通…

５，先生は生徒の相談に親切に対応してくれている。

４，授業には興味関心を持って参加している。

３，授業はわかりやすい。

２，学校には特色ある教育活動がある。

１，学校の教育方針や教育目標、スローガンを理解して…
＜２年生＞
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９，学校の校舎・設備は整備されている。

８，教職員はいつも元気に仕事をしている。

７，先生は仕事を協力して行っている。

６，学校は各種たよりやメール、ホームページなどを通…

５，先生は生徒の相談に親切に対応してくれている。

４，授業には興味関心を持って参加している。

３，授業はわかりやすい。

２，学校には特色ある教育活動がある。

１，学校の教育方針や教育目標、スローガンを理解して…
＜３年生＞
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７，互いを尊重し、思いやりのある行動ができている。

６，学校や社会のルール・マナーを守って生活している。

５，部活動に積極的に参加している。

４，自分から進んで挨拶をしている。

３，学校行事に意欲的に取り組んでいる。

２，進んで家庭学習に取り組んでいる。

１，生き生きと授業に取り組んでいる。

【自分自身について】

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

＜１年生＞
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７，互いを尊重し、思いやりのある行動ができている。

６，学校や社会のルール・マナーを守って生活している。

５，部活動に積極的に参加している。

４，自分から進んで挨拶をしている。

３，学校行事に意欲的に取り組んでいる。

２，進んで家庭学習に取り組んでいる。

１，生き生きと授業に取り組んでいる。

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

＜２年生＞

40.8%

53.7%

37.4%

35.4%

41.5%

25.2%

14.3%

49.0%

34.0%

32.7%

47.6%

45.6%

40.1%

57.8%

3.4%

3.4%

10.9%

10.2%

8.8%

23.1%

19.7%

0.0%

0.7%

10.2%

1.4%

1.4%

6.8%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７，互いを尊重し、思いやりのある行動ができている。

６，学校や社会のルール・マナーを守って生活している。

５，部活動に積極的に参加している。

４，自分から進んで挨拶をしている。

３，学校行事に意欲的に取り組んでいる。

２，進んで家庭学習に取り組んでいる。

１，生き生きと授業に取り組んでいる。

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

＜３年生＞
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４，地域にある「TCN（高柳地域ネットワーク隊）」と…

３，地域の行事に積極的に参加している。

２，登下校の安全が確保されている。

１，地域･学校･家庭が連携して教育活動を行っている。

【地域の活動】

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答
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４，地域にある「TCN（高柳地域ネットワーク隊）」と…

３，地域の行事に積極的に参加している。

２，登下校の安全が確保されている。

１，地域･学校･家庭が連携して教育活動を行っている。

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

＜２年生＞
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４，地域にある「TCN（高柳地域ネットワーク隊）」と…

３，地域の行事に積極的に参加している。

２，登下校の安全が確保されている。

１，地域･学校･家庭が連携して教育活動を行っている。

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 無回答

＜３年生＞


